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ОТВЕТЫ

Задание 1.

Ответ не может быть однозначным, так как дети высказывают собственное мнение

Ключ оценивания:

0 – не справился совсем или не приступал;

1 – приведен один убедительный аргумент;

2 – приведены два убедительных аргумента;

3 – приведены три аргумента.

Задание 2.

	Книги, в которых я, скорее всего, найду ответ
	Нужно посмотреть содержание
	Книги, в которых я, скорее всего, не найду ответ

	2, 4
	5,6
	1,3


Если № 6 отнесен в первый столбик, наверное, это тоже может быть правильным.

Ключ оценивания:

0 – если книги из первого столбца попали в третий, а из третьего в первый, и таких книг две или более;

1 – если одна книга попала из первого столбца в третий или наоборот, из первого в третий;

2 – если есть перестановки из первого и третьего столбца во второй или из второго в первый или третий;

3 – все позиции правильные.

Задание 3.

	Энергия солнца
	

	Энергия, запасенная в веществе растений

	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	Расход энергии на игры детей
	
	Энергия, запасенная в молоке


ИЛИ

	Энергия солнца
	

	Энергия, запасенная в растениях

	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	Расход энергии на игры детей
	
	Энергия, запасенная в молоке


Ключ оценивания:

0 – не справился совсем или не приступал;

1 – заполнил одну ячейку;

2 – заполнил все ячейки, но одну неправильно или поменял местами;

3 – справился полностью.

Задание 6.

	Так можно делать всегда
	Так можно делать иногда
	Чаще всего так делать нельзя
	Так делать нельзя ни в коем случае

	2,5
	7.8
	7
	1.3,4,6


Ключ оценивания:

0 – если поступки из первого столбца попали в третий, а из третьего в первый, и таких поступков два или более;

1 – если одна поступок попал из первого столбца в третий или наоборот, из первого в третий;

2 – если есть перестановки из первого и третьего столбца во второй или из второго в первый или третий;

3 – все позиции правильные.
